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PAUTA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18ª LEGISLATURA 

18 DE ABRIL DE 2022 
 

 

EXPEDIENTE DO PREFEITO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI N° 1.153/2022 – Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 
execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro do ano 2023, e dá outras providências. 

O projeto será despachado para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

PROJETO DE LEI N° 1.154/2022 – Mardqueu Silvio França Filho, Walter Alessandro Silva 

Rodrigues e Ricardo Sanches Lima - Dispõe sobre a contratação de trabalhadores com idade igual 
ou superior a 45 anos de idade por empresas privadas, no âmbito do Município de Monte Azul 
Paulista/SP, e dá outras providências. 

O projeto será despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Finanças 

e Orçamento. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 04/2022 - Mardqueu Silvio França Filho, Walter Alessandro Silva 

Rodrigues e Ricardo Sanches Lima – Institui o Programa Câmara Itinerante visando o atendimento 
e a integração dos munícipes junto às ações do Legislativo Municipal. 

O projeto será despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Finanças 

e Orçamento. 

 

INDICAÇÃO N° 152/2022 – Fábio Jerônimo Marques e Luciene Fachini - Indicam demarcação do solo 
defronte a Saúde da Mulher, vaga para deficiente. 

 

INDICAÇÃO N° 153/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a construção 
de adequações na Rua Manoel Fumeiro, 450, onde é necessária a instalação de guias e a colocação 
de uma placa com a descrição: “PROIBIDO JOGAR LIXO”. Este local está deste jeito há muitos anos, 
sempre muito sujo, e os moradores já não aguentam mais o descaso do setor público para com eles, 
motivo pelo qual pedem providências urgentes. 
 

INDICAÇÃO N° 154/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a limpeza 
das guias e sarjetas na Rua Sebastião Origuela Buck, altura do número 10, pois o local está 
abandonado, carecendo de limpeza nas cercas, pois o mato está muito alto com animais 
peçonhentos, desentupimento da boca de lobo na altura do n° 10 e na mesma rua próximo ao número 
300 necessita de manutenção no terreno baldio, colocação de guias, limpeza de bueiro e limpeza na 
água empossada, pois está cheiro de lodo e é muito perigoso para as pessoas que ali transitam. 
 

INDICAÇÃO N° 155/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam limpeza e 
conserto de calçada quebrada no cruzamento da Rua Vicente Esteves Aguilar com a Rua Sebastião 
de Souza Lima. 
 

INDICAÇÃO N° 156/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a 
possibilidade de instruir e proporcionar cursos de corte e jardinagem para os funcionários 
responsáveis pela poda das árvores, para que não façam esse trabalho retirando toda a copa das 
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plantas, deixando apenas tronco e galhos, a exemplo do que ocorreu na Praça da Rio Branco ao lado 
do Monte Azul Tênis Clube. 
 

INDICAÇÃO N° 157/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a limpeza e 
conserto de calçada quebrada no cruzamento da Rua Treze de Maio com a Rua Benedito Carneiro de 
Camargo. As guias, conserto e limpeza da calçada é uma demanda urgente dos moradores do Bairro, 
que por vezes precisam andar pelo meio da rua devido o problema com esses locais, por exemplo, 
correndo risco de serem atropelados. 
 

INDICAÇÃO N° 158/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a troca de 
lâmpada na Rua Angelo Sasso, nº 114. Que o Poder Executivo entre em contato com o responsável 
pela CPFL e busque caminhos para resolver o problema. 
 

INDICAÇÃO N° 159/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a pintura do 
redutor de velocidade na Rua Ângelo Sasso defronte a CEMEI Profª. Emília Barbeiro Messas Della 
Santina "Dna. Melica”. Pedidos dos munícipes como forma de se evitar acidentes. 

 

INDICAÇÃO N° 160/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam o conserto 
de três guias da Praça na Rua José Firmino Santana Filho defronte ao número 85. Solicitação dos 
moradores que residem próximo ao local. 
 

INDICAÇÃO N° 161/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a 
possibilidade de efetuar o fechamento do trânsito no horário de entrada e saída dos alunos na Praça 
Macedo Soares (Escola Aureliano), entre as ruas Monteiro Lobato e Rodrigues Alves defronte a 
padaria Center Pão. O trânsito é intenso nesses períodos devido a saída dos alunos, tomando essa 
medida evita que ocorra acidentes. 
 

INDICAÇÃO N° 162/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam o término do 
asfalto na R. Amélia Gomes da Cruz David, no seu começo, onde o asfalto nunca foi uma realidade, 
mesmo que os moradores paguem impostos como qualquer outro cidadão, necessitando que o 
serviço seja feito com urgência. 

 

INDICAÇÃO N° 163/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam redutor de 
velocidade na Rua Floriano Peixoto, 278, pois os moradores do entorno afirmam que no local passam 
muitos motoristas em alta velocidade, e tampar buraco onde asfalto afundou na mesma rua defronte 
ao nº 310. 

 

INDICAÇÃO N° 164/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a instalação 
de um braço de iluminação e guias na Rua Sebastião Origuela Buck, nº 380, pois as maquinas que 
recolhem entulhos quebrou e ainda danificou árvore. 

 

INDICAÇÃO N° 165/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a instalação 
de um braço de iluminação na Rua Oscar Dias Bastos, nº 245, pois esta é uma reivindicação de 
moradores do entorno, preocupados com a escuridão daquele espaço. 

 

INDICAÇÃO N° 166/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam que seja feita 
uma fiscalização nos horários da manhã e almoço na Avenida Dr. Moacir Alves de Lima da ciclovia do 
Bairro Colina do Sonho, uma vez que o local carece de segurança aos usuários. Os moradores e 
usuários da ciclovia estão reclamando que as motocicletas estão ocupando o espaço reservado para 
o trânsito de bicicletas. 
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INDICAÇÃO N° 167/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a instalação 
de guias na Rua Treze de maio entre os números 295 e 305, a pedido dos moradores daquele local, 
que por vezes precisam andar pelo meio da rua devido o problema. 

 

INDICAÇÃO N° 168/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam colocação 
das guias, tampar o buraco que a muito tempo tem água parada, mal cheiro, criação Aedes aegypt, 
na Rua Sebastião de Souza Lima, imediações do n° 413, bem como que faça a limpeza e providencie 
o correto calçamento. Tal pedido se dá haja vista que diversos cidadãos nos procuraram querendo 
utilizar o espaço público para transitar, e devido à situação em que se encontra tal local, não é 
possível, o que obriga os pedestres a andar pelo meio da rua. 
 

INDICAÇÃO N° 169/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam limpeza geral 
nos terrenos do bairro Jardim Califórnia, especialmente na área do SAEMAP e na última rua do bairro 
carpir e fazer coroas ao redor das árvores ao lado do campo de futebol. Pedido sendo feito para que 
não fique como da última vez com mato muito alto. 

 

INDICAÇÃO N° 170/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a poda dos 
galhos que estão atrapalhando a iluminação dos refletores no campo do Centro de Lazer. Os 
frequentadores estão solicitando, pois está atrapalhando a iluminação na hora da prática de esportes 
à noite. 

 

INDICAÇÃO N° 171/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam melhorias ao 
redor do Centro de Lazer principalmente na área situada na Avenida Dr. Moacir Alves de Lima, onde 
existe várias arvores frutíferas tais como manga, pitanga, abacate, tamarindo, acerola, cajá-manga, 
que seja instalados bancos e mesas para os frequentadores e moradores do local. 

 

INDICAÇÃO N° 172/2022 – Eliel Prioli - Indica o conserto da viela no cemitério municipal velho onde 
a água das chuvas estragou, e no portão do fundo, onde são feitas as manutenções, recolhimento de 
lixo, na Rua Valentim Tomazela a pá carregadeira toda vez que retira entulhos retira também terra e 
já afundou cerca de 50 cm mais ou menos, ficando um buraco no local, sendo necessária a colocação 
de mais terra e a nivelação do solo, o ideal seria a colocar uma caçamba no local porque do jeito que 
está não pode ficar. 

 

INDICAÇÃO N° 173/2022 – Eliel Prioli e Luciene Fachini- Indicam enviar ofício à CPFL para que 
esclareçam as constantes quedas de energia elétrica, ficando até 5h sem energia, no Jardim 
Amazonas, bem como que verifique a possibilidade de efetuarem um estudo técnico no local para ver 
se o Watts é compatível no bairro e pesquisar se não há necessidade de aumentar os Watts por ser 
um bairro misto, onde existem várias residências e industrias. As constantes quedas de energia no 
Bairro Jardim Amazonas têm deixado os cidadãos descontentes com o fornecimento de energia. 

 

INDICAÇÃO N° 174/2022 – Eliel Prioli - Indica a possibilidade de pleitear junto ao DER 
(Departamento de Estrada e Rodagem) o trecho que abrange do Posto de Combustível até o Trevo 
da cidade, na Avenida Antônio Borges de Queiroz, pois pertence ao DER. A Prefeitura Municipal 
quem executa as benfeitorias e toda vez precisa fazer alguma manutenção tem a necessidade de 
requerer autorização. 

 

INDICAÇÃO N° 175/2022 – Eliel Prioli - Indica demarcação da quadra no Ginásio de Esportes da 
EMEF Aureliano Junqueira Franco. O local é muito utilizado e a prática esportiva está prejudicada. Os 
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alunos, idosos da Terceira Idade e diversos praticantes de várias modalidades relatam que a pintura 
da quadra está deteriorada. 

 

INDICAÇÃO N° 176/2022 – Fábio Jerônimo Marques e Leandro Pereira - Indicam um ônibus com 
melhores condições para os atletas que disputam modalidades esportivas na região. O veículo irá 
oferecer melhores condições para os competidores. 

 

INDICAÇÃO N° 177/2022 – Walter Lezão, Eliel Prioli, Luciene Fachini e Leandro Pereira - Indicam a 
limpeza, recolocação da placa do Distrito Industrial e informações se há algum estudo para a retirada 
de terra do local. Pedido solicitado para advertir possíveis empresários que trafegam pela Rodovia 
Armando Sales de Oliveira. 

 

INDICAÇÃO N° 178/2022 – Walter Lezão, Eliel Prioli, Fábio Jerônimo Marques, Luciene Fachini e 
Leandro Pereira - Indicam a compra de decibelímetros (medidor de níveis de pressão sonora) para a 
Guarda Civil Municipal e Polícia Militar. Os dispositivos visam permitir que as autoridades 
fiscalizadoras possam autuar com som em níveis excessivos. 

 

INDICAÇÃO N° 179/2022 – Todos os Vereadores - Indicam a criação de um local fora do município 
para disputa de som, para os jovens terem lazer. Os jovens precisam de lazer e criando esse local 
tem aonde eles irem, além do mais se aprovado a Lei regulamenta a proteção contra a poluição 
sonora. 

 

INDICAÇÃO N° 180/2022 – José Alfredo Perez Cantori- Indica construir Anel viário no distrito de 
Marcondésia. Os proprietários de propriedades rurais estão reclamando que é proibido o trânsito de 
caminhões de grande porte de cana de açúcar no distrito, e com a construção do anel viário será uma 
opção para desvio. 

 

INDICAÇÃO N° 181/2022 – José Alfredo Perez Cantori, Luciene Fachini e Leandro Pereira - Indicam 
a criação de uma carteira de identificação da pessoa com transtorno do espectro autista (TEA), no 
município de Monte Azul Paulista. A criação dessa identificação específica é extremamente 
importante e essencial, principalmente em estabelecimentos comerciais ou públicos e com prioridade 
nos de saúde, uma vez que dá o reconhecimento necessário a pessoa com transtorno do espectro 
autista, assegurando seus direitos, promovendo maior inclusão social e os benefícios de desconto em 
opções de lazer. 
 

ORDEM DO DIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei n° 1.144/2022. 

 
 
 
 
 
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA2@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR 
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